



部分校友齐聚淄博四中,共同参加庆典大会。

培养了数以万计的栋梁之才 淄博四中迎来建校90周年

文/图 记者 张敏 伊巍
见习记者 于学铃
通讯员 李川

晨报淄博10月20日讯
今天,山东省淄博第四中学迎来建校90周年。90年的风风雨雨,淄博四中在发展中留下了许多动人的历史故事,诞生了许多优秀人物。今天一早,淄博四中的部分校友齐聚淄博四中,共同参加淄博第四中学建校九十周年庆典大会。

20日9点许,参加庆典大会的来宾和校友早早地赶到淄博四中,这里有着太多他们的回忆,有些独自走在校园看着校园的变化,有些多年不见的校友则聚在一起聊起当年的故事。

据悉,淄博第四中学始建于1929年,其前身淄川县立初级中学,当时的校址位于西门里城隍庙,是淄川县第一所中等学校。学校附设师范班,1929年-1937年间,共招收九届学生,其中中学班400余人,师范班200余人。抗日战争期间学校停办。1945年到1948年,学校师生辗转于章丘、济南、淄城等地,坚持办学。1952年在学校原址建立山东省立淄川中学,1953年山东省博山三中整体并入,1955年更名为山东省淄博第四中学,1980年被确定为市属重点中学,1993年被确定为省级规范化学校,2006年成功购置原淄博师范校区,学校变为两个校区。该校现有两个校区,占地面积11.7万平方米,办公楼、教学楼、科技楼、图书馆、体育场以及3D仿真虚拟实验室、“智慧教室”、机器人创客实验室等现代化配套功能齐全,满足了教师发展和学生

成长需求。2012年开始承办内地新疆高中班,目前,学校共有94个高中班(含12个新疆内高班),学生4700余人。目前,全校教职工399人,其中高级教师102人,一级教师237人,研究生以上学历教师86人,省市级学科带头人、教学能手、优秀教师、骨干教师80余人,淄博市名师及名师人选5人,省特级教师1人,齐鲁名校校长1人。

“淄博四中从诞生到现在,凝结了千千万万有识之士的心血和汗水。特别是改革开放以来,学校取得的诸多成就,无不铭刻了党对教育事业优先发展的战略和各级党委、政府的关怀指导,铭刻了社会各界人士的呵护支持,铭刻了历届学校领导和教师的崇德敬业、辛勤耕耘,铭刻了历届校友昔日拼搏的汗水、今日成长的回响。所有这一切都令我们感动,给我们以激励和鞭策,鼓舞我们不断奋进!”淄博四中校长刘绍华说。

九十年风雨砥砺,淄博四中培养了数以万计的栋梁之才。从1977年恢复高考之后淄博市的第一位清华学子,6位淄博市高考状元,到2018年李雨轩夺得全省状元,数以千计的优秀学子考入清华大学、北京大学等985、211、双一流大学。万千淄博四中毕业生在各行各业为中华民族伟大复兴、祖国繁荣强大和人类文明进步贡献着自己的聪明才智!在建校九十年之际,淄博四中将不忘初心,牢记使命,砥砺前行,以建设“特色学校、精品学校、齐鲁名校”为目标,踏着新的征途高歌猛进!



老校友相聚,有着说不完的话。



淄博四中新生志愿者。



淄博四中校庆布置场景。

办卡洗车被“倒客” 现在第二家店也关了

记者 孙渤海 报道

晨报淄博10月20日讯 2017年春节前,张店的姚女士在小区附近办了张洗车卡,半年后洗车店开张,她被转到了另一家不同的店继续享受服务。最近,她想去洗车时,发现后一家店也关了。

“我在一个洗车店办了洗车卡,后来店关门,换到另一家店继续洗车。最近我去的时候发现换的这一家也不干了。”10月19日,张店市民姚女士致电本报3585000新闻热线表示。据姚女士介绍,2017年春节前她花300元在凯瑞景园附近办了张洗车卡,可享受20次洗车服务。办卡之后,姚女士在那个店洗了三四次车,几个月后发现洗车店拆了。

姚女士辗转联系到了洗车店负责人,被告知办卡的人可以到华光路一家洗车店继续享受服务。随后,姚女士在新的洗车店洗过几次车后,很长时间没有再去。

“这月18日我去的时候,发现华光路这个店也不干了,我也没找到新换的这家店的老板。”姚女士说,她又联系了办卡那家店的负责人,对方说之前已经把办卡费用等交接给了华光路的洗车店。

20日上午,记者按姚女士指示的位置找到了一家洗车店。工作人员告诉记者,去年他们从房东那里租赁场地从事洗车,而在那之前继续给姚女士提供洗车的那家店已关门半年了,他们和原经营者没有关系。

随后,记者试图联系姚女士原先办卡洗车店的负责人,对方未接电话。

驱车近400公里 江苏俩男子来淄偷植物

记者 任灵芝

见习记者 赵颖慧

通讯员 许红 杨卉姿 报道

晨报淄博10月20日讯 最近,江苏宿迁两名男子驱车近400公里,只为偷盗淄博张店绿化带里不起眼的绿色植物——小叶扶芳藤。目前,两名嫌疑人已被张店警方刑拘。

10月7日,张店警方接警称,在张店华光路与上海路交叉路口往南500米处绿化带内植物接连被盗。接警后,张店公安分局马尚派出所会同网安大队民警通过侦查,很快锁定了一辆苏州牌号的黄色面包车,认定此车上的两名男子具有重大作案嫌疑。

10月13日晚,在华光路与上海路路口往西500米处北侧路边,巡逻民警发现了一辆黄色面包车,外形与视频监控中十分相似,走近一看车牌号,正是嫌疑车辆,民警随即上前将正在车内休息的两名嫌疑男子抓获。

经查,两名男子张某、李某均为江苏省宿迁市人,都从事草木种植生意。今年9月底,张某听说淄博张店的绿化带里种植着其店里一直需要的小叶扶芳藤,张某便与邻居李某开车北上,于10月5日凌晨赶到淄博张店,在华光路与上海路路口绿化带处盗割小叶扶芳藤500斤。接着,于6日凌晨再次赶回张店,继续盗窃,两次共计盗取约1000斤左右。

目前,两人因涉嫌盗窃已被张店警方依法刑事拘留。